
Tisztelt Nagycenki Választópolgárok! 

Matiasecné Dr. Tóth Melinda vagyok, 25 éve élek Nagycenken, orvosként dolgozom 
az állami a magánegészségügyben egyaránt. Támogatásuknak köszönhetően az 
előző két ciklusban is önkormányzati képviselő voltam. Igyekeztem segítséget 
nyújtani mindenkinek, aki kérte, a felvállalt feladatokat mindvégig próbáltam 
legjobb tudásom szerint teljesíteni. Nagyrészük megvalósult, az elmaradt 
adósságok megvalósítását fontosnak tartom és megválasztásom esetén, az Önök 
segítségével szeretném megoldani. 

Független képviselőként indulok, mert számomra a legfontosabb Nagycenkért dolgozni, és szívesen 
együtt működök mindenkivel, aki a településért kíván tevékenykedni.  

Civilként, egy lelkes csapattal 13 éve dolgozom Nagycenkért. Munkánk eredménye az a 40 millió Forint, 
amiből maradandó, hasznos, és szép dolgok születtek, öregbítve a település hírnevét.  A falu iránti szeretet 
nem csak bizonyos irányból jöhet, és nem csak azok részéről, akik itt születtek. Nem hangoztatni kell, hogy 
„Széchenyi Faluja”, a „Magyar Mekka” vagyunk, ennek szellemében kell cselekedni. 

Hiszek a hozzáértő csapatban, a csapatmunkában, a működő emberi kapcsolatokban, a 
közösségépítésben, a jól érthető, pozitív kommunikációban, ami az elmúlt években teljes 
mértékben hiányzott az önkormányzati testület munkájából. 

 Nem voltam, és nem vagyok híve az ígéreteknek, az egyszemélyi vezetésnek, a felülről jövő 
irányításnak, a hatalomszeretetnek, és nem érdekelnek a különböző titulusok vagy pozíciók. 

 Az elmúlt tíz évben a központi pályázatok terén Nagycenk kiemelt támogatással bírt. A pályázatokból 
származó pénzeknek köszönhető első sorban a falu megszépülése.  Az önkormányzati pályázatok 
előkészítésénél több alkalommal hibák történtek, amelyeket csapatmunkával, jobb odafigyeléssel, új 
pályázatok felkutatásával el lehetett volna kerülni, és több pénzforráshoz lehetett volna juttatni a 
települést.  

Szeretném tisztázni azonban, hogy nem vagyok Csorba János polgármester úrnak sem haragosa, sem 
ellensége. De a harmadik ciklusa elején programot hirdetett. Ebben fő kötelezettségeként a huszonöt év 
önkormányzati tapasztalatának átadását, a polgármesteri generációváltást, az erre alkalmas 
személy/személyek felkészítését nevezte meg. Kijelentette, hogy szívesen vesz minden felkeresést az 
érdeklődőktől és egy éve, amikor Szepesi Tóth Andrást felkereste, biztosította Őt a támogatásáról.  

Szepesi Tóth Andrást nem csak a generációváltás miatt támogatom, hanem a minden nagycenki lakost 
(tősgyökereseket, új lakosokat, gyermekes családokat, időseket, fiatalokat, alkalmazottakat, 
vállalkozókat, Magyarországon és Ausztriában dolgozókat, nőket és férfiakat) képviselni, megszólítani 
kívánó, jól összeállított képviselőjelölt csapat miatt is támogatom. Azonosulni tudok az általuk 
megfogalmazott célokkal, amelyeket nem kívánok megismételni, de kérem Önöket, hogy támogassák 
Őket! 

 Mindezek mellet fontosnak tartom még az önkormányzatiság alapjainak megismertetését a 
fiatalokkal, ifjúsági önkormányzat létrehozását, a szociális háló megerősítését (a rászorulók, az 
idősek, és a súlyos betegek megsegítésének érdekében), a polgárőrség támogatását, egy 
ügyfélbarátibb önkormányzati hivatal lehetőségének megteremtését. 

Kérem tiszteljenek meg szavazataikkal, hogy általam Önök is részesei lehessenek Nagycenk további 
fejlődésének. 

Köszönöm! 


